

Lt:Win



## 圣诞节庆气氛渐浓

▲ 12月6日,在黎巴嫩贝鲁特一个受港口爆炸影响地区开设的圣诞村,安保人员执行警戒任务。圣诞节临近,黎巴嫩贝鲁特一个受港口爆炸影响地区开设了圣诞村,供在爆炸中店铺被毁的店主售卖节日商品,并布置了象征重建、祝福明天的圣诞树。

随着圣诞节临近,各地节庆气氛渐浓。新华社发(比拉尔·贾维希摄)

## 加拿大累计新冠确诊病例超过41万例

▼ 12月6日,在加拿大多伦多,一名戴口罩的男子踩着平衡车过马路。

据加拿大电视台报道,截至12月6日下午,加拿大累计新冠确诊病例已超过41万例。

新华社发(邹峥摄)



# 疯狂的离职计划?

## 美媒:特朗普考虑“戏剧性”离开白宫

当地时间10月5日,美国总统特朗普离开位于马里兰州的彭亨顿军事医疗中心返回华盛顿。



【环球网报道】不仅可能不会参加当选总统拜登的就职宣誓典礼,还要举行一场“疯狂”的反对集会?刚刚,美媒曝出特朗普正考虑这一“计划”。

美国福克斯新闻当地时间6日晚报道,据美国Axios新闻网消息,特朗普正考虑“戏剧性地”

离开白宫,包括乘坐总统专机“空军一号”最后一次飞抵佛罗里达州,于拜登就职典礼当天(明年1月20日)主持一场反对集会。

“特朗普的讲话可能会制造出‘分屏’一幕:即将离任的总统在机场的机库向喧闹的人群发表讲话,与此同时,在国会大厦外,新任总统在保持了社交距离的观众面前宣誓就职。”Axios新闻网说。

福克斯新闻也表示,有知情人士告诉美国全国广播公司(NBC),特朗普计划不参加继任者的就职仪式,并且已提出要在佛罗州举行集会的想法,届时,他可能会宣布于2024年寻求重新入主白宫。

不过,对于上述内容,Axios新闻网称,特朗普竞选团队绝对对选举

## 法国暴力示威致95人被抓 逾60警察受伤 工会人士谴责

中新网12月7日电 综合报道,法国当局推出的《整体安全法》在全法引发抗议示威,部分地区发生暴力事件。法国内政部长达尔曼宁6日表示,警方一并在示威活动中逮捕了95人,67名警员因此受伤。

据法媒报道,法国内政部发文称,巴黎的暴力情况最为严重,共有48名警员在5日的街头冲突中受伤。消息人士称,一名消防员遭扔掷物击中受伤。另外,地方官员称,南特与里昂等地也出现暴力行为。

近期,因对《整体安全法》不满,法国部分

示威者与警方发生冲突,有车辆遭到纵火,还有商家窗户被人砸破。不过,法国内政部长称,5日参与示威的人数已经显著下滑,全法共有5.2万人参与。而在一周前,则有超过13万人参加。

另一方面,据《欧洲时报》报道,反对《整体安全法》的阵营呼吁继续示威,坚持到底。

对于示威中出现的暴力行为,法国工会人士认为,这些暴力团体实际上与工会站到了对立面,使后者无法表达诉求,并暴露出社会对话的危机。

“工人力量总工会”(FO)总书记韦里耶尔

说,游行中出现的暴力并非来自工会队伍,并且这些暴力行为会妨碍工会达成目标。韦里耶尔补充说,暴力阻止了潜在的示威参与者。早在2016年,在反对劳动法改革的示威活动中,工会就发现有会员(因为害怕暴力)不来示威。

据此前报道,当地时间11月24日,法国国民议会一读通过《整体安全法》,法案第24条规定,对恶意传播警察和宪兵形象、泄露其面部特征和身份信息的行为进行处罚。但由于近期巴黎出现警察暴力殴打男子等事件,法案内容引发部分民众不满。

中新网12月7日电 据《印度时报》7日报道,一种“神秘的”疾病侵袭了印度安得拉邦的埃卢鲁——约300名居民因癫痫发作、突然失去意识、吐白沫和发抖而入院治疗,另有一人死亡。然而,当地卫生当局仍然不知道这种“疾病”是什么,也不知道是什么引发了这些症状。

据报道,这一切始于12月5日,来自埃卢鲁四个不同地区的45人,出现了奇怪的状况。住院的患者包括46名儿童和70名妇女。他们的神经系统似乎受到了影响,但病因尚不清楚。

由于印度仍在对抗新冠疫情,这些患者已完成新冠病毒检测,所有人检测结果都呈阴性。

印度当地媒体引述医师说法指出,这些病患在症状初期通常会感到恶心,在孩童身上尤其明显,接着会感到双眼灼

## 印度安得拉邦现「神秘疾病」 300人呕吐昏倒入院

热并开始呕吐,后来会发展成晕眩后无意识昏倒。不过,许多人送医治疗后康复,很快就能出院。

健康专家正在从多个角度进行调查,包括空气污染引起的化学中毒或牛奶污染。

由于当地卫生当局排除了水或食品污染的可能性,全印度医学研究院的一个专家小组与埃卢鲁的医生进行探讨,以诊断这一奇怪的健康问题。

当地卫生当局说,只有在收到送往维杰亚瓦达和维萨卡帕特南的实验室的脑脊液样本报告后,他们才能知道确切的病因。

有关官员说,他们正在提供对症治疗。“我们正在关注在埃卢鲁生病的病人的健康状况。两名孩子目前情况良好。我们正在等待检测报告。在我25年的工作中,我从未见过这样的病例。”

Tersedia 5 varian pengharum

**Bagus FRESH**

FRESHEN UP YOUR CAR & HOME

Luwak Coffee . Lemon . Pandan . Lavender . Melon

CAR 汽车 TOILET 厕所 ROOM 屋子

Air Freshener bisa juga digunakan di dalam toilet & ruangan

空气芳香剂

www.bagusidn.com 关注我们: @ f bagus.idn